

ДЮСШ № 1
Физкультурно-спортивный клуб

01 июля 1967 г.

Решением исполнительного комитета Шушенского района Совета депутатов трудящихся Красноярского края на базе стадиона «Урожай» открыта детская спортивная школа.

Первый директор –

Иванов Юрий Анатольевич.

**В 1969 году руководство принимает
Петухов Василий Михайлович.**

**В 1986 году эстафету принял
Помоз Александр Алексеевич.**

**В 1998 году продолжает работу
Потылицин Владимир Александрович.**

**В 2007 году назначен
Тимаков Вадим Геннадьевич.**

**В 2008 году школу возглавил
Форсель Владимир Иванович.**

**С мая 2010 года школой руководит
Титов Анатолий Николаевич.**

В 1969 году воспитанники ДСШ – призеры краевых соревнований по хоккею с мячом. Это дало им право участвовать во Всесоюзных соревнованиях «Плетеный мяч» в городе Архангельске, положив начало славным традициям и дальнейшим успехам Шушенского спорта.

Большим уважением пользуются тренеры, стоявшие у истоков первых побед:

Пахомов Александр

Ульянец Николай

Калинов Владимир

Разумкин Алексей

Дементьев Николай

Стрельников Анатолий

Петухов Василий

Кукин Виктор

За 43 года существования школа по праву гордится своими выпускниками:

Тишкин Дмитрий – мастер спорта международного класса по лыжным гонкам, чемпион мира среди молодежи, участник зимних Олимпийских Игр.

Лабун Виктор – мастер спорта по хоккею с мячом, игрок команд «Енисей» и «Саяны».

Савкова Юлия – Мастер спорта (спортивное ориентирование), член сборной команды края.

Загайнова Вика – мастер спорта по вольной борьбе, призер первенства России.

Шорохов Константин – мастер спорта по вольной борьбе, призер первенства России.

Лебедко Владимир, Александров Владимир, Евсеев Олег, Демидович Владимир, Баженов Владимир – игроки команд мастеров (хоккей с мячом).

Клепча Виктор, Хрулев Алексей, Приходько Александр, Андросов Сергей, Мергес Владимир, Мельников Евгений, Гузенков Андрей, Карелин Евгений, Логинов Сергей, Борец Евгений, Гирин Александр, Костюченко Геннадий – чемпионы России среди сельских спортсменов по хоккею с мячом.

В настоящее время ДЮСШ «Факел» реализует пять образовательных программ: 1. Лыжные гонки – тренер-преподаватель Тишкин Михаил Дмитриевич.





Чемпион мира по лыжным гонкам среди молодежи – Тишкин Дмитрий.

Чемпионы Красноярского края
2010 г.



Отделение волейбола ДЮСШ "Факел",
тренер В.Г. Юдинцев

Тренер-преподаватель по волейболу
Юдинцев Вячеслав Геннадьевич.

Волейбол

- тренер-преподаватель Стрельников Олег Анатольевич, подготовил команду, которая неоднократно становилась победителем и призером первенства края с 2006 по 2010 годы.



Вольная борьба

- тренер-преподаватель Зубарев Михаил Николаевич, подготовил мастера спорта Шорохова Константина и кандидата в мастера спорта Зубарева Анатолия.
- тренер-преподаватель Николаев Владимир Семенович, подготовил призера первенства России Галичеву Ангелину.



Избрали педагогическую профессию и сегодня работают учителями и тренерами-преподавателями: Заборских Сергей, Стрельников Олег, Заморин Евгений, Хвостов Сергей, Серебренников Владимир, Мандрик Евгений, Фисунов Сергей, Муравьев Дмитрий, Серебренников Сергей, Савков Максим, Пташник Сергей, Кириченко Александр, Стельмашонок Артем, Рухлов Михаил.



3 ноября 2010 г. проведен разработческий семинар по проблеме «Организация спортивно-массовой работы с учащимися». Предложено несколько вариантов моделей работы со школьниками в рамках «Школьной Спортивной Лиги».

Большое внимание было уделено новым методикам обучения по физическому развитию школьников на разных уровнях и разных возрастных ступенях. Решением семинара ДЮСШ «Факел» определена организационно-методическим центром «Школьной Спортивной Лиги». Основной деятельностью ДЮСШ должна стать работа по выявлению спортивно одаренных детей.

